PréNOM & oo Date :

Les premiers Hommes - Questions (C)
+ Observe cette image ci-dessous :

Homo sapiens

Homo erectus A partir de -200°000 ans

A partirde
-1 millien d'années = |,70m

=70kg

Homo habilis

A partir de
-3 millions d'annédes

=|40m
=45kg

Capacité cranienne : = 700 cm® = |000 em? = 1500 cm?

« Complete le tableau ci dessous :

Nometépoque | Taille | Poids | Sgpactte

A Ovutils utilisés
crdnienne

Homo habilis

Pierres taillées
(-3 & -1 millions d'années) | 1.40m 45 kg 700 cm3

(bifaces), branches...

Homo erectus g T
(-1 millions & - 200 000 ans)| 1,50 m 60 kg 1000 cms | M€Y, Ossements Talies,
pEercoirs

Homo sapiens

Haches en pierre
(- 200 000 ans & nos jours) | 1.70m /0 kg 1 500 cm? P

polie, lances

 Qui sont-ils ?

Homo erectus Homo sapiens Homo habilis




